Quattro anni di ricerca

sperimentale sui raggi
cosmicl grazie a un
rivelatore a scintillatore, un
sensore di pressione,
Internet e tanta passione







conteggi ogni 10 minuti
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conteggi ogni 30 minuti

media mobile (5 dati) N=11951t+369,8
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Dipendenza del flusso di cosmicl
dalla pressione

media mobile su 5 dati
di conteggi e pressione
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conteggi corretti con kp=-0,0022 hPa !
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MM Np/cm3

confronto tra flusso dei raggi cosmici e delle particelle del vento solare

@ Np/cm3

Linear (Np/cm3) @ cont orari Linear (cont orari)

a§§ . ® °§§§§§e . 770

750

120 ji} P
ol - 7§ @ - @]
o Ty R T S T

a~ee
8.0 ° 730
@
ee o® 2 ° e
6.0 @ @ s “a® e 710
2? @ @
@
W
4.0 Oo o Oa @ @ 690
aO e =Y = Oaa =
@ @
2.0 22,® s bt P 670
a9
a9®
0.0 650
12:00 PM 12:00 AM 12:00 PM 12:00 AM 12:00 PM 12:00 AM 12:00 PM
h

P.Porta, liceo classico"V.Gioberti"

MM cont orari
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N/minuto

variazione con la temperatura
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